Devasir en temps libre n°9 Pour e 5/07

E quations différentielles

Le résultat principal de la partie A. pourra étre utilisé, méme s’il n’a pas été démontré, dans la
partie B.

A. Calcul d’une primitive.

1. Calculer / cos(t) e " dt en précisant l'intervalle de validité.

2. Dans cette question, on se fixe z € |—1;1].

(a) Simplifier cos(arcsin(z)) en justifiant.

x
(b) Calculer / e~ aresin(u) 4y, en effectuant le changement de variable t = arcsin(u).
0

1 .
3. En déduire que la fonction A: x +— §(x —V1—2a?) e~ esin(?) est une primitive sur

]—1;1[ de la fonction z — e~ 2sin(@),

B. Dans cette partie, on cherche a résoudre 1’équation différentielle
(E): V1—22y —y=V1—2?
sur lintervalle I = ]—1;1].
1. Justifier que (E) est équivalente & (E'): ¢y — ——=y=1.
2. Résoudre I’équation homogene associée a (E').

3. En déduire la résolution complete de ’équation (E’).

1
4. Déterminer 'unique solution de (E) telle que y(0) = —3
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